



这回我最棒

《权力的游戏》横扫四奖成艾美奖最大赢家

洛杉矶当地时间9月20日,第67届艾美奖颁奖典礼举行。深受全球众多观众喜爱的美剧《权力的游戏》成最大赢家,获得剧情类最佳剧集、导演、编剧、男配,终于结束“陪跑”命。与之形成鲜明对比的是,大热美剧《美国恐怖故事》则颗粒无收。此外,《广告狂人》的“火腿叔”乔·汉姆也凭借最终季首次获得最佳男主,可谓华丽谢幕。

此外,红毯上大家惊异地看到优雅版的Ladygaga,当她一袭美丽黑裙踏上红毯时,大家齐呼:不穿奇装异服的gaga竟然这么美。

现代快报记者 沈梅 整理

《权力的游戏》扬眉吐气

美剧《权力的游戏》已播至第五季,人气爆棚。在之前几年的艾美奖中,这部电视剧已经累计获得超过83项提名,但总是与奖杯失之交臂,这次该剧终于结束了“陪跑命”,一连斩获最佳导演、编剧、男配以及最大奖最佳剧集奖,终于扬眉吐气。

《权力的游戏》小恶魔扮演者丁拉基上台领奖时幽默地表示:“我还在嚼口香糖呢,根本没准备上台领奖。我以为跟乔纳森·班克斯同类竞争哪有机会得奖啊。感谢我们两个编剧,感谢乔治·R·R·马丁《权力的游戏》小说原著作者创造了这个世界,感谢我们全组成员,大概也就是一千来号人吧。大家晚安。”

同样结束“陪跑命”的还有《广告狂人》的火腿叔乔·汉姆,从第一季就开始获提名的他,直到最终季才终于拿奖,也算是有个圆满的谢幕了。

《美国恐怖故事》颗粒无收

在喜剧类奖项中,HBO招牌喜



迷你剧奖项中,《奥丽芙·基特里奇》是大赢家

剧《副总统》终于挤下《摩登家庭》获得最佳喜剧奖,此外,它还成功拿下最佳编剧、最佳女主角和最佳男配角奖。刚开播的《透明家庭》是今年的一匹黑马,获得了最佳导演以及最佳客串男演员。

迷你剧奖项中,HBO的《奥丽芙·基特里奇》横扫全场,将最佳剧集、导演、编剧、男主、女主、男配全部收入囊中。而一向人气颇高的《美国恐怖故事:畸形秀》显然不适合艾美奖的口味,提名颇多,却最终颗粒无收。

力挺欧丽薇兰“为最爱的人做一道菜” 阿Sa再赴现场为爱助威

《十二道锋味》的热播,让来自地中海的专业橄榄油品牌欧丽薇兰进入大众视野。9月20日,阿Sa来到苏州欧尚金鸡湖店力挺“为最爱的人做一道菜”行动,这是继济南站和武汉站之后,再次出现在最爱行动的助威现场。

阿Sa提到了自己对欧丽薇兰橄榄油最爱行动的理解。她觉得能够尽最大努力参与最爱传递是一种幸运,是为社会积攒爱的正能量。她感谢欧丽薇兰能够启动这样一个行动,让忙碌中的自己抽时间出来,有心为最爱的人做一道菜,与他们分享美食的快乐。她也讲到,如果做菜觉得不是那么OK的话,可以和自己一样,根据最爱的人的喜好选用一些顶级的食材,配上欧丽薇兰橄榄油,同样是一道高品质的美食。

“为最爱的人做一道菜”进行到第七站,有想要与明星面对面的朋友们可要加油了!机会难得哦!现在点击欧丽薇兰官方微信“为最爱的人做一道菜”主题活动平台,为自己喜爱的明星点赞,就有机会获得与偶像面对面交流的机会。来,赶紧点起来吧!更多详情请持续关注微博@懂得



微博二维码



微信二维码

幕后揭秘

《权力的游戏》=造星机器

《权力的游戏》终于在艾美奖扬眉吐气,但在众多美剧迷的心目中,此剧早就应该拿奖拿到手软了。事实上,《权力的游戏》自播出以来造星无数,剧中主演,哪怕只是在某一季中“活过”,也能人气爆棚。红透全球的“小恶魔”、“龙女”等人都是本剧一手打造。

现代快报记者 沈梅



艾米莉亚·克拉克
一跃成性感女神

美剧《权力的游戏》是艾米莉亚·克拉克人生中接到的第三部正式作品。在剧中,她饰演的角色丹妮莉丝·坦格利安身上流淌着龙族的血,可驯服巨龙,因此被剧迷称为“龙女”。

当时,剧组要求,这个角色

的演员需要既像圣女贞德一样圣洁,又要具有一种救世主的霸气。艾米莉亚·克拉克做到了这两点,出演该角色后,她被评选为“全球100张最美面孔”第一名,又在“最令男人向往的99名女性”投票中一举夺冠。



彼特·丁拉基
踏上演艺新高峰

彼特·丁拉基一向都是好莱坞的实力派。他虽然只有135cm的身高,但大学时就是表演系才华横溢的优等生。在《权力的游戏》之前,他参演过众多电影。

但自从2011年,他饰演了美剧《权力的游戏》中“小恶魔”提

利昂·兰尼斯特后,他的演艺事业踏上了前所未有的高峰。观众都十分担心作者会在书中把这个角色写死,影响彼特·丁拉基的戏份。作者乔治·马丁曾因此跟粉丝开玩笑,要大家乖一点,不然“下一个就是小恶魔”。



基特·哈灵顿
“复活”留谜团

基特·哈灵顿在《权力的游戏》中饰演琼恩·雪诺一角,因为这个角色一炮而红。之后,他活跃于大银幕,在电影《寂静岭2》《驯龙高手2》《庞贝末日》《第七子》中都有精彩演出。但他在电影中的任何一个角色都不如琼恩·雪诺人气高。



佩德罗·帕斯卡
惹全球粉丝揪心

佩德罗·帕斯卡在《权力的游戏》庞大的主演阵容中只能算是一个“小角色”,因为他戏份并不多,且在第四季时就挂了。但就是这样的一个角色却引得全球瞩目。剧中,他饰演的“红毒蛇”是一个极具魅力的角色,颜

值高,战斗力强,更具有智慧和勇气,这样一个“危险男人”立即成为剧迷心中的男神。第四季中这个角色在角斗场被杀,播出后让观众哀叹声、骂声一片。大家都希望导演能让“红毒蛇”活过来,但这显然不可能。

《破风》代表香港角逐奥斯卡



《破风》海报

电影《破风》昨日被落实将代表香港出征好莱坞,角逐第88届奥斯卡最佳外语片。

这一殊荣由香港电影制片家协会票选产生,它的成员有名影星刘德华及知名导演张婉婷等,除了《破风》外,获评审小组成员支持的作品还包括《迷城》、《三城记》及《冲锋车》。最后,《破风》获得最高票数脱颖而出,获选代表香港角逐2016年奥斯卡金像奖最佳外语片奖,电影制片家协会表示:期望《破风》能够成功争取入围最后五部提名影片,为香港电影业争光。

过去五年曾代表过香港参赛的电影包括《岁月神偷》、《桃姐》、《夺命金》、《黄金时代》及《一代宗师》。

新浪

《向北方》黑白影像讲述“失独”



《向北方》海报

第63届西班牙圣·塞巴斯蒂安国际电影节近日正式开幕,由刘浩执导的电影《向北方》将参加该电影节最高奖项“金贝壳”奖角逐,也是唯一一部入围主竞赛单元的华语片。

《向北方》采用黑白摄影的方式拍摄,片中主角“独生子女”小艾身患顽疾,担心自己不久离世,父母成为“失独者”,老无所依。小艾鼓励人至中年的父母和时间赛跑,再生一个孩子,但此时父母内心正遭遇一场情感危机……刘浩透露,这部电影缘起于五年前一份有关“失独者”的简报。“我国每年要产生约7.6万个失独家庭,这些家庭的晚年如何安置成了一个大问题。”时光

影讯(9月22-23日)

《碟中谍5:神秘国度》UME国际影城(1912店)12:30 13:20 14:10 14:55 15:45 16:35 17:20 18:10 19:00 19:45 20:35 21:25 22:10 23:00(玄武门店)10:00 10:45 11:25 12:20 13:05 13:50 14:40 15:25 16:10 17:00 17:45 18:30 19:20 20:05 20:50 21:40 22:25 23:10

《暗杀》UME国际影城(1912店)15:25 17:55 19:15 20:25 21:45 22:55(玄武门店)13:00 15:30 17:00 18:00 19:30 20:30 22:00 23:00

《小黄人大眼萌》UME国际影城(1912店)10:15 11:00 11:55 12:40 13:35 14:20 15:16:00 16:55 17:40 18:35 19:20 20:15 21:00 21:55(玄武门店)10:00 10:45 11:35 12:25 13:15 14:05 14:55 15:45 16:35 17:25 18:15 19:05 19:55 20:45 21:35